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 ELŐTERJESZTÉS 
 

A Karinthy utcai és a Kálvin téri iskolaépületek körüli forgalmi rend 

változásáról, az ezzel kapcsolatos tájékoztatási feladatokról 

 
 
A Karinthy utcai és a Kálvin téri iskolák körüli forgalmi rend megváltozott a nyár folyamán. 

Ennek lényegéről, az új magatartási szabályokról időben és kellő alapossággal kell 

tájékoztatni az érintett épületekben dolgozókat és a szülőket, tanulókat. 

 

A pedagógusok széles körének tájékoztatása az augusztus 27-ei tanévindító tanácskozás 

keretében megtörténik. A szülők és a tanulók írásban történő értesítését a megváltozott 

közlekedési szabályokról célszerű a tankönyvek átvételéhez igazítani, mert így még az 

évnyitó előtt megismerhetik azokat. A forgalmi rend változását tartalmazó írásbeli 

tájékoztatót az előterjesztés melléklete tartalmazza. 

 

A Karinthy utca forgalmi rendjéről hozott 89/2014. (V.22.) testületi határozat 1. pontjában 

meghatározott feladatokat (a Karinthy Frigyes utca támfal és járda kialakítása a 9. és 19. sz. 

házakkal szemben) a tervezés során a tervező jelenleg nem tartotta megvalósíthatónak. 

 

Kérem a tisztelt bizottságot, hogy fogalmazza meg ajánlását a Biatorbágyi Általános Iskola 

és a Ritsmann Pál Német Nemzetiségi Általános Iskola számára a megváltozott forgalmi 

renddel kapcsolatos írásbeli tájékoztató - tanévkezdést megelőző - kiadására. 

 

Biatorbágy, 2014. augusztus 18. 

 

Tisztelettel: 

 Szakadáti László 

 alpolgármester 

 

 

 



 
 

 

 

 

 

Biatorbágy Város Önkormányzat Oktatási Bizottsága 

../2014 (..) határozata 

 

 

A Karinthy utcai és a Kálvin téri iskolaépületek körüli forgalmi rend 

változásáról, az ezzel kapcsolatos tájékoztatási feladatokról 

 

 

Biatorbágy Város Önkormányzat Oktatási Bizottsága megtárgyalta a Karinthy utcai és 

a Kálvin téri iskolaépületek körüli forgalmi rend megváltozásával kapcsolatos 

kérdéseket. A bizottság kéri a Biatorbágyi Általános Iskola és a Ritsmann Pál Német 

Nemzetiségi Általános Iskola igazgatóját, hogy – a torlódások és balesetek elkerülése 

érdekében- még a tanévkezdést megelőzően írásban tájékoztassa az iskolába járó 

valamennyi tanulót és a szülőket a megváltozott közlekedési szabályokról. 

  



 

 
 
Tisztelt Karinthy Frigyes utcai Lakók! 
 
 
A 2014. május 28-án Biatorbágy Város Önkormányzata részére eljutatott kérelmükkel 
kapcsolatban, mely érinti a Karinthy Frigyes utca forgalmi rend változásait valamint a 
Ritsmann Pál Német Nemzetiségi Általános Iskola környéki parkolási és gyalogos 
közlekedési rendjét, az alábbiakról tájékozatom Önöket: 
 

1. A Karinthy Frigyes és Meggyfa utcák forgalmai rendje lakossági kérés alapján 
felülvizsgálatra és 2014. júliusban módosításra került az alábbiak szerint:  
A Karinthy Frigyes utcában a kétirányú forgalom visszaállításra került. Ezzel 
párhuzamosan a Kossuth Lajos és Kossuth Ferenc utcák „Lakó-pihenő övezet”-té 
kerültek kijelölésre, ezen utcák tekintetében ez az átmenő forgalom kitiltását jeleneti.  
  
Tájékozatom Önöket, hogy a Meggyfa utca és a közös kereszteződéstől a Karinthy 
Frigyes utca a vasútállomás irányában gyűjtő útnak minősül, így ezen utcák „Lakó-
pihenő övezet”-i besorolása nem megoldható. 
 

2. A Karinthy Frigyes utcának az iskolától a vasútállomásig tartó szakaszán a gyalogos 
forgalom biztonságossá tétele érdekében a gyalogosok száma minkét oldalon 
folyamatos járda készül az alábbiak szerint:  

 
o A Karinthy Frigyes páratlan oldalán jelenleg meglévő járda kiegészül az iskola 

gazdasági bejárata előtti, gyalogos forgalom átvezetésének tervezett 
csomópontjáig.  

 
o A vasútállomástól felvezető lépcsőtől az útburkolattal párhuzamosan a 

Karinthy utca páratlan oldalán meglévő járda összekötésre kerül. Ezen járda 
egy sebességcsökkentő küszöb úttestbe történő építése által átvezetésre kerül 
a Karinthy utca páros oldalára. Mindkét oldalról az iskolába érkező gyalogos 
forgalom a gazdasági bejáraton keresztül érkezik az iskolába.  

 
o A Karinthy utca páros oldalán épülő új járda kiemelt szegéllyel kerül 

megépítésre az út pályatest mellett. A Karinthy utca páratlan oldalán történő 
parkolás szükség esetén tiltásra kerülhet. 

 

A fenti intézkedések szükségesek annak érdekében, hogy az iskolába menő gépjármű 
forgalom csökkenhessen, hiszen a biztonságos gyalogos közlekedés feltétele a távoli  (MÁV) 
parkoló helyektől járdán történő gyalogos bevezetés biztosítása. A tervezett járda kiépítésére 
vonatkozó építési engedély kérelem a járási szakigazgatási szervhez benyújtásra került.  
 
 
A Karinthy Frigyes és Meggyfa utcákban további beruházásokra kerül sor  
 

 Karinthy Ferenc utcában a Kis köztől a Meggyfa utcáig járda épül. 
 Az általános iskola parkolási gondjainak megoldására : 



 

 A Meggyfa utcában az iskola oldalán új párhuzamos parkolóhelyek 
kerülnek kialakításra. A tervezett párhuzamos kialakítású parkolóhelyek 
száma 6 db. 

 
 A Karinthy Frigyes utcában a Meggyfa utca sarkán a jelenleg meglévő rézsű 

elbontásra kerül és ezen a területen összesen 11 db  merőleges parkolóhely 
kerül kialakításra. 

 
 Sebességcsökkentő küszöbök kialakítására kerül sor két helyszínen – Kis 

közt követően a járdák összekapcsolása érdekében, valamint a Kossuth 
utcák irányából a parkolóhelyek előtt a Karinthy Frigyes utcában. 

 
Tájékoztatjuk a Tisztelt Lakókat, hogy megvizsgálásra kerül annak a lehetősége is, hogy 
iskolabusz beállítása milyen formában valósulhat meg a településen. 
 
Az Önkormányzat a fenti beruházásaival, a szakmai és jogszabályi lehetőségeivel élve, a 
lakók észrevételeinek figyelembevételével intézkedik a parkolási gondok, nehézségek 
megoldásáról, valamint a gépkocsi forgalom mérsékléséről.  
 
 
 

Tisztelettel: 
 
 

Szakadáti László 
alpolgármester 

  



 
 

K i v o n a t  

Biatorbágy Város Önkormányzat Képviselő-testületének 
2014. május 22-én megtartott ülésének jegyzőkönyvéből 

Biatorbágy Város Önkormányzata Képviselő-testületének 
89/2014. (V.22.) határozata 

A Karinthy utcai általános iskola környezetének forgalmi rendjével összefüggő 
kérdésekről 

Biatorbágy Város Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta a Karinthy utcai 
általános iskola környezetének forgalmi rendjével összefüggő kérdésekről szóló 
előterjesztést. 

A képviselő-testület a Karinthy utcai általános iskola környékének forgalmi rendjét a 
lakossági javaslatokra tekintettel az alábbi szempontok figyelembevételével tervezteti meg: 

1. A Karinthy Frigyes utca támfal és járda kialakítása a 9. és 19. sz. házakkal szemben: 
- A kerítés mellett lévő rézsű és lépcső elbontásával gépjármű beálló és járda 

épüljön. A járda a terepviszonyoknak megfelelően rámpás kialakítású és korláttal 
legyen ellátva. 

- Gyalogátkelő kialakítása a lépcsős bejárattal szemben. 
2. A Karinthy Frigyes utca induló pontjától a Karinthy-Kossuth Ferenc utca sarok: a 

meglévő úttest mellé jobboldali kiegészítésül egy védőkorláttal ellátott, az 
utcaszintből kiemelkedő járda kerüljön területi elhatárolásra, majd megtervezésre. A 
Karinthy Frigyes utca-Meggyfa utca sarkán lévő zöld sávig és onnan tovább a 
Meggyfa utcáig lehetővé téve, hogy erre a szakaszra került gyalogosok védett 
formában juthassanak el a Ritsmann Pál Német Nemzetiségi Általános Iskola 
főbejáratáig. Ez a tervszakasz érinti a 2181 hrsz-ú ingatlan tulajdonosait, illetve a 
2182 hrsz-ú ingatlan tulajdonosait. A pontos telekhatár kitűzést követően velük az 
ügyben előzetesen tárgyalni szükséges az esetleges telekrészekről.  

3. A Kossuth Ferenc és a Kossuth Lajos utcák, mint eredendően a helyi forgalomra 
kialakított keskeny utcák lakó-és pihenő övezetté változnak a megfelelő táblákkal és 
a jogszabályokban előírt kellékekkel. A képviselő-testület ezen a szakaszon ezzel az 
átmenő forgalmat megtiltja, a két utca viszont a Híd utcai csatlakozási ponttól 
egyetlen övezetet alkot. Az övezet másik határa a Karinthy Frigyes utcai jelenlegi 
zöld sáv (későbbi parkoló) Kis köz felöli szélénél legyen, jól láthatóan a Meggyfa-
Karinthy F. utcai kereszteződésből. Ezzel párhuzamosan a képviselő-testület 
megszünteti a Karinthy Frigyes út egyirányúsítását. A megfelelő szakaszokon 
várakozni tilos táblákat helyez ki.  

4. A közlekedési átalakítás tervezésénél tekintettel kell lenni a csapadékvíz-elvezetési 
szempontokra is.  
 

 Tarjáni István s.k. dr. Kovács András s.k. 

 polgármester jegyző 

a kiadmány hiteléül: 

 
Pénzesné Szép Anna 

jegyzőkönyvvezető  
 

 






